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Introducción y requisitos mínimos 
El presente manual le guiará en los pasos a realizar para configurar una cuenta de correo 
electrónico IMAP en su ordenador, dentro de la aplicación Microsoft Outlook 2013.  
 
Le recordamos que puede gestionar su cuenta de correo corporativa cgpe.net cómodamente 
desde su navegador accediendo a  Gmail o con el cliente de sincronización para Outlook 
 

Datos para la configuración 
 
 
 

Servidor de correo entrante 
(POP) 

pop.gmail.com 

Requiere SSL: Sí 

Puerto: 995 

Servidor de correo saliente 
(SMTP) 

smtp.gmail.com 

Requiere SSL: Sí 

Requiere TLS: Sí (si está disponible) 

Requiere autenticación: Sí 

Puerto para SSL: 465 

Puerto para TLS/STARTTLS: 587 

 

Tiempo de espera del servidor Más de 1 minuto (se recomiendan 5) 

Nombre completo o nombre 
mostrado 

Tu nombre 

Nombre de la cuenta, nombre 
de usuario o dirección de 
correo electrónico 

Tu dirección de correo electrónico 

Contraseña Tu contraseña de Gmail 
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https://gmail.com
https://tools.google.com/dlpage/gappssync


 

Microsoft Outlook 2016 
Paso 1º - Una vez encendido el PC y arrancado el sistema operativo, deberemos abrir la 
aplicación Microsoft Outlook 2013 desde Inicio / Programas / Microsoft Outlook y pulsamos la 
opción Archivo >> Agregar cuenta 
 

 
 

 

Paso 2 º - En la ventana pulsamos configuración manual. 
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Paso 3º - Seleccionamos servicio POP o IMAP y pulsamos siguiente 

 

 

Paso 4º - Introducimos nuestras credenciales junto con los datos de correo entrante y saliente y 
pulsamos en más configuraciones. 
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Paso 5º - En la pestaña servidor de salida, marcamos Mi servidor de salida requiere 
autenticación. 
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Paso 6º - Modificamos los valores de puerto y tipo de conexión tal y como se detallan en la 
siguiente pantalla 

 

 

 

 
Paso 7. Probamos la configuración y pulsamos aceptar 
 

 
 

Ya tenemos configurada nuestra cuenta de correo electrónico. 
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Soporte 
Puede solicitar ayuda especializada por teléfono en el 902.158.215, correo electrónico 
soporte@cgpe.net o en nuestra web http://soporte.cgpe.net 
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